


TEOPETUYHMM BJIOK

[Tpusmoro HASHBAIOTH MHOTOTDAHHHE, Y SIKOrO JBI Fpami
Mim co0or0 piBHI 1 JeRATH V NapaJeasHuX mrommuuax (Ix
HA3HBAKOTHh OCHOBAMU MPU3MIL), 4 BCl iHWI rpagi — mapa-
JgeyorpaMy (IX HAMBAIOTH GiYHUMU 2PAKRAMU RPUIMLL),

[Tpu3my HAZWBAKTE N-KYTHOX, ARG 11 OCHOBOK) € 7-KYyT
HHEK,

epHeHANRYIAP, NPOBETeHNH 3 AARO] TOUKM OAHIEL OC

HOBHM A0 INIOIIHHH innrol OCHOBH, HAZHEAKWTH SUCOMON

BLAPIGOR, 10 CHOJYYA€ Bl BEPUIMHE TPH3MH, SKI HE Je-
WATH B OAHIH Tpani, HASHBAIOTL JiAZOHANNIO NPUIMU.

ITpusma 3 oiynumMu pedpamu, IIpusma, 0iuni pedpa axoi He
HEPREHOUKYIADHUMU il OCHOBAM, nEPREeHOUKYIAPHI OCHO6AM,
HA3U6AEMbCA NPAMOIO NPUSMOIO,




TEOPETUYHMM BJ1OK

ABCA;B,C;-
TPUKYTHA IIPU3Ma;
AAq; BBy; CCy-6iuni
pebpa;

AA; I BB, Il CC,.
A;B;C; ; ABC -
OCHOBH IIPU3MU
A;B;C, I ABC

byayemo npuazmy...

Hp}vua npuSMa — l'lpHaMﬂ, y ﬂKO’l‘ i 1. Bucoma npm'{ npuamu
Oiuni pedpa neprneH MKyAs pHi 10 ; dopieraoe Givnomy pebpy.
IUIOLHH OCHOB '

2. biuni 2pawi npamoi
npUIMU — NPIMOKYMHUKIL.

Hoxuaa npuama - npu3ma, y Akoi
Oiuni peGpa He nepneHAUKYAAPHI ’
ILVIOIMHAM OCHOB '

Tpuxymua Yomupuxkymmna IMmuxymua Hlecmuxymmua...

¥




TEOPETUYHMM BJ1OK

WIlepepiz npusmu niouiuHomw, AKa NPOXooums
yepes ii 0iune pedopo ma 0ia20HA1b OCHOGU,
HA3U6A0Mb 0iA2OHAILHUM NEPEPi3om

UKoocruii oiazonanvruil nepepiz micmums
0861 0ia2oHai NpU3MU.

HpaMoxyTHHH napaJieiemne]n
IIpamuil napanenenined, y AK020 0CHOBOW €

NPAMOKYMHUK, HA3UEAEMbCA NPAMOKYIMHUM
napaneneninedom

Yei epani npamoxymnozo napanenenineda —
RPAMOKYMHUKI.

HiazoHans npusmiu — ue eiopizox, AKUI 3'€OHYE 081
GePULIAN, AKI He HAleXcamb 00HTH ZpaHi.

Y npamoxymuoze napanenenineda éci
C oiazonai pieni:
DB:i=CA=AC:=BD:

Hosxcuny mppox pebep, wo Maoms, CHUTbHY, 6ePUiumy,
HOSUEAIOMBCA SUMIDAMU NPAMOKYIMHOZ0 napalelenineod.

Ksadpam diazonali nNDAMOKYIHO20 napaieienineda 00pieHIOE cyMi Keaopamis
mpuox fozo sumipis:

2 2 2, .2

d’=a’*+b’*+c

Oe a,b.c — sumipu NPAMOKYMHO20 napaieienineod, moomo, 1o2o 006HCUAd,
upunai gucoma.




TEOPETUYHMM BJ1OK

06°cm Ta NoNma Giwmol Ta MORHOI HOBEPXOHE

napajexeninena
B, c. O0°em NPAMOKYHIHOZO
7/, napaiienenineod:
A LN V=a-b-c
1 : ‘\ " B IThouwga 6iuHOT noEepxXHI:
E,’:___‘l\_-i__,c Sﬁi‘{HZPOCH-hzz(a_]_b)lc
o \\/ Soen =a-b
il /P Ilnowia noenoi nogepxui:
0 a D SHDBH = SGi‘-IH 2 ZSOCH

Fﬂ_n_=2-(ab+ac+bc)

e

Ky6 — napanenenined, éci cpati ako2o — kéadpamu (Oxpemuii
BHIIAJIOK Iapaiesieline/ia i TpU3MH).

KyGoM Hazuearomes npAMOKYMHUIL napaienenineo, y AKo2o éci peopa

Pi6HI..
ey

biuHa moBepxHs:
S=Poci - H=42a2.
[loBHa noBepxH::

Sun = Se+2:Soen =622,
006’eM: V= Soen-H=2°.

TEOPETUYHUU BIAEOBJOK

https://www.youtube.com/watch?v=FP93a} Y mm90
https://www.youtube.com/watch?v=c06rZ pTcQU



https://www.youtube.com/watch?v=FP93ajYmm9o
https://www.youtube.com/watch?v=c06rZ_pTcQU

NMPAKTUYHMM BJIOK

3nainiTe Nnolyy nosHol noBepxHi kyOa, AiaroHank AKOro AOPIBHIOE 2\f§ M.

)

A B B (r ) A
"
8 o 16 cnf 20 cu? 24 cr? 3642 e

2 _ 2

|\ d® = 3a

T

dZ

I d a?=—

l * ey

N - §=6a*=6-——=6-4=24cm?

/ 3
a

TPHKYTHHE, AKi € TPAHAMH IPAMOI MpH3MH. JOBKHHH
OCHOBH Ta 0i9HOI CTOPOHH TPHKYTHHEA NOPIBHIOHTE 10
e i 13 o Binnosinso. BusHaure oy nosnol’
NOBEpPXHI IPH3MH, AKIIO II0mA 11 Halidiapwol 6igHol
rpaHi gopisHIoE 260 o

- Ha pHcyHEY 300paskeHO IPAMOKYTHHE i piBHODEApeHHIT
Ne2

A b B

520 e 720 o 780 ca®

AB=BC=13 cm
AC=10cm
BK — BucoTa, AKa NnpoBedeHa A0 OCHOBM

BK = AB2 — AK2 = /132 — 55 = 12 cm

Sapc ==+ AC - BK 1 10-12 = 60em?
S, = S5, = 260 cm?
AA; = 260:13 = 20 cM
§; = 20 - 10=200 cm?

Sy =200 + 2-260 + 2 - 60=200+520+120=840 cm?




NMPAKTUYHMM BJIOK

| Ne3 ABCDA;B,C,D;— npaMoKyTHHII napaleleninex. VEIANOBiaHITs nomuny (1—4)
Ta napajdeabHYy i npasy (A — 11).

ITrowguna

1 4B,C, 2 DD,

D,

V kopodKy y GopMi MPAMOKYTHOTO Mapaneenineaa
IWiTbHO YKIaZeHo y 2 paau 10 mvaroukis kpeiian (1uB.
pucyHok 1). Koxauil mnvatodox Mae GopyMy WTIHIpa
Bucotoro 10 e 1 aiameTpom ocHoBH 15ty (aus.
PHCYHOK 2).

BusHauTe n0my IITBKH, AKOKO B OJHH AP IILTBHO 3
ycix OOKIB 0e3 HaKTaZaHb 0OTOPHYTO L0 KOPOOKY.
MicuAMu 3°€IHAHHA IITIBKY T4 TOBIIHHOK CTIHOK
KOPOOKH 3HEXTYyITe.

A (‘5‘) B r

N
225 eal 255 eal 450 eal 600 car®

3HaWTM BUMipU NPAMOKYTHOTO Napanenenineay:

a=2r=2:15=30

b=15:5=75

¢=100

5=2(30:75+30-100+75:100)=2(2250+3000+7500)=25500MM2 = 255¢cM2




NMPAKTUYHMM BJIOK

Ha nnowji Micta BCTaHOBMNM OAHAKOBI OETOHHI
EMHOCTI ANA KBITIB, BUroTOBNEHI Y (hOPMI NPAMOKY THUX
napanenenineaie, BUMIp1 AKux AopisHioloTs 40 cM, 40
cmi50 cm (aus. pucyHok). TOBLYMHA KOXHOI 3 HOTUPLOX
BiYHMX CTIHOK CTaHOBUTL 5 CM, a ToBWMHA AHMWa — 10

oM. Sikui 06'em BeToHy (y M°) Byno BUKOPUCTaHO ANA
surotoenenHn 10 Takux eMHOCTER? YTparoio BeToHy 10cw
NiZ Yac BUrOTOBNEHHA 3HEXTYHTE.

A B B

S~
032m 0,33 m° 0,36 »* 044 »° 0,8 m

Lle 3aBaaHHA NPaKTUYHOO 3MICTY NepeBipAE BMIHHA PO3B'A3YBATH CTEPEOMETPUUHI
3apavi3s dopmynm 06'emy THOrO nNap inepa.

306 Ha PUCYHKY icTb Ans KeiTie € THUM nap i 3 AKOTO
pi @ nap Omxe, 06'em UiET EMHOCTI LWYKATUMEMO AIK
pisHuulo o6'emis asoX nap ineais. O6'em nap 3a
dopmynowo V = abc, pe a,b ic - eumipn i BuMipu

napaneneninena 3anawi: 40 cm, 40 cm, 50 cm, a Bumipu gpyroro napaneneninena
{ vacTuHa) 40-10=30cm, 40-5-5=30cm,
50~5-5=40 cm. O6uucnioemo 06'em oaHiei emHocTi:

V, =¥, =40-40-50 - 30-30-40 = 4000(20 - 9) = 44000 c’,

Toni 06'em 10 Takux emHocTe# aopiskioc 440000 e’ abo 0,44 m’,

Tyt epaxosaro, wo 1 M =100 cm, 1 M* = 1000000 cm’.

Bignosigs —I'.

Kimtara Mae chopmy NpAMOKYTHOrO napanenenineaa (LWMpuHa KiMHaTH — 4 M, AOBKMHA —
5 m, Bucota — 2,5 M). Mnowa cTik kiMuary gopisioe 0,8 nnowji GiyHOT NoBEpXHI LbOro
napanenenineaa. Cxinbkv dapbu (y x2) norpibHo Ans Toro, w06 nosicTio nocapbysatu
CTIHW i CTENIO yiei kimnary, akujo Ha 1 M sutpavactben 0,25 ke haptu?

TL10mma 6i9HOT nIoBepXHi

i = Poceoms ' H=Pagcp - CCy=(5+4) - 2+ 2,5 =452
TT10ma ctis cTanoBHTH 0,8 Bix momi 6iuHOT MOBepXHI:
Suw=450,8=361.

TTtoma cteni:

Suei =4+ 5=2024

IT10ma, Axy Tpeba nodapOysaru:

$=36+20=56".

Ha 1 3 sutpagaetscs 0,25 Kr bapon, oTie

56 - 0,25 = 14 Kr nOTPiOHO 4714 TOTO, MO0 MOBHICTIO TO(APOYBATH CTIHH Ta
cTemo.

Bianosias: 14.




NMPAKTUYHMM BJIOK

Ochosoto npamoi npusmu ABCDA,B,C;D, € pomb ABCD, y skomy binbwa aiaroHans
AC = 17 cm. O6'em npuamu gopisHioe 1020 car’. Yepes giaronans AC Ta BeplmHy B,
TYNOro KyTa BEPXHbOI OCHOBM NPU3MKU NPOBEAEHO NNOLLMHY, RKA YTBOPIOE 3 NOWMHOK
OCHOBM NPU3MM KyT a. 3HalAiTL NMowy YTBOPEHOro nepepisy npuamu (y cm®), AKWwo
tga=24.

3.AB,BO (4B =90°) BB, = BO - tga= 8Diga=1 - 2.4 - BD=128D.

4. V= Spneen ' H=Sppcp " BB;.

17

Shaco™ %AC BD=ZBD

BB, = 12BD. "
3a ysonoo, ¥'= 1020 &oe’. Orme, 1TBD - 1,2BD = 1020, BD* = 100, BD = 10 ¢,

A
BO= 1ED =5cn.
ABCDA,B,C,D, — npusxa, BB, — sucora npasvm. AC =17 e 2

1. (4B,C) N (4A4,B,) = 4B, $.BB,=12BD=12-10=12cx.

(4B,C) N (BCC)) =B,C ) 6. AB BO (£B = 90%) sa reopexorw ITigaropa:

Omice, AAB,C= xumll tpepey. B,O = BB} + B0 =12+ 57 = 169, B,0= 13 .

2. BO 1 AC (paacTusicts aiaroHateit ponoa). 6.5 ‘&u.c"éﬂc B,0=%- 17-13= 1105 e,
B,0 L AC (32 TeopeMO0 Npo TPH NEPREHIAKYIAPH). g - 2

(BOB,) L AC. Otse, £B OB = o — niniliunii KyT BiIOBLIHOTO ABOIPAHHOro

XyTa Mix nroumaasu (4B,C) i (ABC). Bianosixe: 110,5.

V npamokyTHOMY napaieieninedi ABCDAB,C;D;, uepes cropony AD HIKHBOI
OCHOBH ii cepennny pedpa B,C, nposeaeHo niomuHy . Bicora napateaeninesa
zopiswioe 18, rpans CC ;DD € xpaaparom. Jiaronats napaieienineia yTEoproe 3
TIOMIHHOK OCHOBH KyT U.

i3 1. Tlooyayiite mepepis mapaieremneaa ABCDA B,C,D;, niomukoko V.

2. VkaxiTh BHA NEpepi3y Ta OOIPYHTYIITE CBilf BHCHOBOK.
3. BusHaute rIomy nepepisy.

C
18

3. BB, 1 (4BC). B;D — noxu1a, BD — npoekuiz noxu1oi #Ha (4BC). 3a
O3HAYEHHAM KyTa MiX MPAMOIO Ta IUIOIHHOW, £B ;DB = £(B D, (4BC)) = a.
CC,D;D — xpanpar. CC, = CD = 18. 3a Teopenmoio Ilidaropa

¥y ACC,D (£C=90°) C,;D = 182.

V AB,BD (£B =90°) BB, = 18. 2D = o, BD = BB, - ctga = 18ctgo.

Y AABD (24 = 90%) 3a Teopenoro Ilidaropa

BD? = AB? + AD", AD = \324ctg’a — 324 = 18vctgo — 1.

Sapycp =AD - DC; = 18Vetg? — 1 - 1872 = 32472Vetg?a — 1.

Bianosiae: 3242 vctga — 1.




BIAEOPO3B A30K 3ABAOAHDb

CrepeomeTtpisa. YacTuHa 1.
3aBaanHda 3HO Ta HMT
https://www.youtube.com/watc

h2v=ZXfEFCP40-0 Cxopucraurech
nopagamMmm 3
Bigeo po3bopy
3aBaaHb!

IIpusma B 3aBnannsax HMT
https://www.youtube.com/
watch?v=Pi5In5Deag0

[Tpusma . [Tapaneneninen. Kyo.
https://www.youtube.com/

watch?v=0lFFXKD?9iYs

[Tpuzma na HMT-2023
https://www.youtube.com/
watch?v=rLmt LTBBYA



https://www.youtube.com/watch?v=Pi5In5Deag0
https://www.youtube.com/watch?v=Pi5In5Deag0
https://www.youtube.com/watch?v=rLmt_LTBBYA
https://www.youtube.com/watch?v=rLmt_LTBBYA

TPEHYBAJIbHUM BNOK

MNepesip.cebe.Mpusma.

https://www.freetutor.com.ua/Math/
Check yourself Prism

3anpouyemMo Bac CKopuctarucs
OHJTaMH-TPEeHaXXepamMm ans
ecdexTmBHOI nigrorosku ao HMT

3 MaTeMaTMKM — TPEeHYMUTEeCh,
nepeBipanuTe 3HaAHHA Ta
BNEeBHEHO MaiTh Ao meru!l

TecT — MHororpaHHuku. NMpusma.
Mapanenenineg —HMT 2024
https://mathema.me/testy/heometriia/k
las-11/mnohohrannyky-pryzma-
paralelepiped/

MMpuzma — trectu 3SHO/HMT

https://zno.osvita.ua/mathematics/tag
-mnogogranniki/

BbaratorpaHHuku.Mpusama.Mapanenenines

https://justclass.com.ua/hw/aa27ffb9
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https://www.freetutor.com.ua/Math/Check_yourself_Prism
https://www.freetutor.com.ua/Math/Check_yourself_Prism
https://mathema.me/testy/heometriia/klas-11/mnohohrannyky-pryzma-paralelepiped/
https://mathema.me/testy/heometriia/klas-11/mnohohrannyky-pryzma-paralelepiped/
https://mathema.me/testy/heometriia/klas-11/mnohohrannyky-pryzma-paralelepiped/
https://zno.osvita.ua/mathematics/tag-mnogogranniki/
https://zno.osvita.ua/mathematics/tag-mnogogranniki/

CAMOCTIVHUM BNOK

Nel
Ha pucyHKy 300paskeHO pO3ropTKy 0ararTorpaHHHKA.

Busnaaure kijgbKicTh HOro peodep.

A B B | & pi |
6 8 12 16 19

Ne2

OOYHCIITE 00°eM IPaBHIBHOI TPHKYTHOIL [IPH3MHE, Oi9HI I'paHi AKOI € KBAIPaTaNH,
- | g >
a IIIoIma OCHOEBH JOPiBHIOE 93 car-.

A b B I i §

5443 ecad® 273 ead® 7 1623 card®

Ne3

Ha pucyHKY 300pazeHO GparmMeHT pOosropTKH
IIPABHIBHOL MIOTHPHEKYTHOL IPH3MHE. YTBOPEHHE 3 ZBOX 11
cycigHix rpaHeii. BHKOPHCTOBYIOUH 3asHAUSHL Ha
PHCYHKY PO3MIPH, OOUHCIITE ITONLY [IOBHOI IOBEPXHI
LIi€l TIPH3MEL

A B B r |
54 ear”

Ne4

CTopoHa 0CHOBW NPaBUNLHOT TPMKYTHOT NpraMK aopiaHioe d, aiaroHans 6ikvHoi rpani — d.
YiaxiTe chopmyny ans o6uucnenHa nnowi Ss GiuHol nosepxHi wiel npuamu.
Ay

Sg = 3avd? — a®
Ss = 3a\/d? + a*
3ad
22 — d?

a(d® + a*)

Ne5

Ha pucynry 300pakeHo NpsSIMOKYTHHK 1 TPUKYTHHK, 1[0 € 'PAHAMH IIpa-
BHJIBHOI TPUKYTHOI ipuaMu. [lepumerp npsMokyTHHKA J0piBHIOE 38 M.

Busnaure mronty ocHOBH I1i€l IPU3MH, SIKIIO BHCOTA MPHU3MHU JOPIBHIOE
11 em.

A B B i
16v3 cm? | 3243 em? 24/3 w2




No6

OBuncnits 10BXHMHY peGpa Kyba, JiaroHaTs SKOro JopiBHIOE 2+/3 .

A

. B

B

e |

V6

V3

1

r
V2

Ha pucynky 306paxeno kyd ABCDAB,C"D i
MPAMIX HANEKHTH TOUKA MepeTHHy npsmol MO 1

A b
A1B] B]C|

|
|

B

_‘ [): — I

ky M na peOpi BB,. Akiit 13
mowmunoro 4,8,C,?
)i |
.’1\/)[

Ne8

3HaiiiTh [WIONIY NOBHOI TIOBEPXHi NMPABHILHOI YOTHPHKYTHOT NPH3MH, CTOPOHA O

HIOE a, a Brcota — H.

A

b

B

I

i\

2a(a + 2H)

4(1((1 + H)

2a(a + H)

Ne9

Y CTAHOBITH BiAMOBIAHICTb MiX Bifipiskamu (1-3). moby/o-
BAHMMM Ha Tpanax i pebpax ky0Oa, Ta BejudMHaMi KyTiB

MK HIMH (A-JD).
1 AD;1BC,

2 BA,14D,
3 ABi1 4D,

A 60°
B 0°
B 45°
T 90°
1 30°

Ne10

Ha mamonky 306paskeno npamMoxyrauil napaneneninen ABCDA,B,C,D,, cTopoHH OCHOBH AKO-
ro AB =9, AD = 12, a Bucora AA| = 20. VeranosiTs BiAIMOBIIHICTE Mi¥K MeOMETPUYHONI BeJIU-
yuHO0 (1-4) ra ii uuciosum sHauenusm (A-1).

T'eomempuuna seauiuna

1

2
3
4

IJI0IIla TIOBHOI MOBEPXHi
napasnesenineja

00’eM mapaJsenenineja
IiaroHa s mapaJesneninena

IIOIA AiaroHAJILHOTO Iepepisy
napaJjesneninega

Yucaose anavenns
25
164
300
1056
2160

A




Nell

[TepumerpH ABoX rpaneit mpaBHIIbHOT TPHKYTHOT IpH3MH AOpiBHIOKOTH 48 M i 30 cM. 3uaitmy 06"em
V mpwamu B kyGidmmx canmiverpax. Y BiIOBib 3amucaty /3.

Ne12

Ky®, yci rpani axoro nodap6osaro, pospizami va 1000 ograxoBux KyGHKiB.
O64HCcITh HIMOBIDHICTE TOTO, 1110 B3STHH HABMaHHS KVOHK Mae onHv nmodanbosany roaus.

Ne13

OcHosoto npamoi npuamu ABCDA,B,C,D, € pisHobiuyHa Tpaneuis ABCD. OcHosa AD
Tpanewii AOPIBHIOE BUCOTI Tpanewii | B WICTb pa3is binblua 3a ocHosy BC. Yepe3 bOiuHe
pebpo CC, npuamu nposBeaeHo NnoLyuHy napanensHo pebpy AB. 3Hanaits nnouyy
yTBOpEHOro nepepisy (y cM?), AKwo o6'em npusmu aopisHioe 672 cm’, a i Bucota — 8 cm.

Bignosiai

Ne3aBaaHHA

Bignosiab
9) 1-b

10)
11)
12)
13)




PO3B A3KM

1.3a posropTkolo MOXHa CTBOPMTM NPAMOKYTHUI Nnapaneneninea. B Hbomy 12 pe6ep Bignosigb B

2. B OCHOBi NPU3MM N1EXKNTb PIBHOCTOPOHHINM TPMKYTHMK.TNOLWA 3HaX0AMTbCA 33 GOPMYNOIO

a’+3 2 934 . .
§=—— tomy a’ = —5 3siakn a = 6 CM.- CTOpOra TPMKYTHMKa,KBapaTa i BUCOTa NPU3MU.

[ani 3Haiigemo 06'em npusmm 3a popmynoo V = S, H. V = 9v/3 -6 = 54+/3 cm3 Bignosigb A.
3. B 0CHOBI NPU3MU NEXNTb KBaApPaT 3i CTOPOHOK 6:2=3cM. BucoTa npmsmm 6 cm(3a ymoso).

3a popmynoo Sy, = Sg. + 2 Soen. = 4 SHpHMKyT. +2- SKBaA.
Spn. =4°6:34+2-32=72+18 =90 cm?. Bignosiab I.

4.5, =3 Supamiyr. = 3 BC - CCy

cc,®> = Bc,? — Bc?(3a th.Tlidaropa)
CC, =Vd? —a?
Se. =3-a-Vvd?—a? =3aVd? — a2 Bignosigb A

5.CropoHa TpuKkyTHMKa-Le WHnprHa NPAMOKYTHMKa,HeXall BOHa =d .

BucoTa Nnpusamun-g,0BK1HA NPAMOKYTHMKA. 33 GOPMY/IO0 NepUMeTpa CKIageMo PiBHAHHSA.
2 (11+a) =38

11+a =19
a =8 CcM — WWMPUHA i CTOPOHA TPUKYTHUKA.3a GOopMy/Ioto 3HAMAEMO MJIOLLY OCHOBMU
_ 2*¥3
D= 4
2 . .
S = ¥=S= %l 16 V3 cm? Bignosiab A
AN
|'
| d
I
===
6. a 3a Teopemoto lMidparopa 3HanMgeMO AOBKMHY AiaroHani

HUKHbOT ocHoBu: d? = a? + a? = 2a?,
110 € KaTE€TOM [iJisi BHYTPIIIHbOT' 0 MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA.
3a Teopemoto Midaropa cknagemo piBHAHHA a? + 2a?=(2 v3)?

3a%=12; a®=4; a= 2cM -pebpo Kyba Bignosiab [,




PO3B A3KM

7.B,C, 60 ua npama € cninbHoOMiX nnowmnHamu(A; B, C;) i (AB;C;C). OcTaHHiM
HanexuTtb npama MC. Bignosiab b

8.5un = S5.+ 2" Socw. =4 Supauxyr. T 2 * Sxpan, = 4 a H + 2a* = 2a(a + 2H) Bianosigs A

18. 1. Tlpami AD, i BC) napanensni. Kyt mMix aumu 0°, Tomy 1B.

2. Ilpami BA, 1 AD, nexats B PI3HHX TUIOMIMHAX 1 He NEePETUHAIOTLCA, TOMY BOHH
MUMOODLKHI. KyToM MKk MUMOGLKHIUMK NPAMHMH € KyT MIXK NPAMHMH, ax; nepe-
THHAIOTBCA | NapanenbHi 10 Mumobixuux. Mapanemsuoro no npsmoi BA, € npsama
CD,. Toni ZAD,C — kyT Mix npammumu BA, i AD,. Croponamu TpukyTHWKa

AD,C € piaronani rpanei ky6a, sxi piBHi Mk cobolo. TpukyTauk AD,C — piBHO-
CTOPOHHIH, 3BiakH £AD,C = 60°, Tomy 2A.

3. AB1(AA,D,), Tomy AB1AD,. 3Biacu ZBAD, =90°, Tomy 3I. Bidnosios. 15: 2A: 3T.

10. 1.S,, = Ss +2-Soeu =2-AB-AD +2-AD -AA, +2-AB-AA; =2-9-12+2-12-20+2 -
9-20 = 6(36 + 80 + 60) = 1056cmM? 1.T

2V = Syeu H=AB-AD-AA =9-12-20 = 2160 cM3 2.]]
3. d? = a?+ b% + ¢? = 92 + 122 + 202 = 81 + 144 + 400 = 625.
d=25cM. 3A

4.BD? = AB? + AD? = 144 + 81 = 225¢cm BD =15 cm
SBDD131 = BD AA| = 15 . 20 = 300 CM2 4B

11 22. Hexait ABCA\B\C\, — npasunbha 1pukyTHa npusma, P = 48 cm, P, =30 cm. B OCHOBI MpaBHIb- A, V B,
HOI TPUKYTHOT MPH3MU NeXKaTh 2 PiBHI PIBHOCTOPOHHI TPHKYTHHKH, a 6iuHi rpaHi MpaBHWIbHOI TPHKY-
THOI MPU3MH — PiBHI MPAMOKYTHHKH, CTOPOHaMH SKOTO € CTOPOHA OCHOBH i 6iune pebpo (Bucora)
npu3mu. ToMy NnepuMeTpH rpaHeii MpU3MH, MO 3aJaHi B yMOBI — L€ IePHMETP OCHOBH 1 619HOI rpa- 4
Hi PABWILHOT TPUKYTHOT NIPH3MH. SIKGH epHMETp OCHOBH A0piBIIOBaB 48 CM, T nepimeTp HiuHOl
rpaHi He Mir 61 gopiBHioBaTH 30 cM, ockinbku P ge=34C = 48; AC = 16, Toni
P cc=2AC+ AA)=2(16+ A4)) = 32+ 244, > 30. Omxe, Pypc = 30, 38iakn AC=30:3 =10 (cm).

A4,C,C

2 0_‘. 3
Puce =2AC+244 =210+ 244, = 20+ 244; 20 + 244, = 48; A4, = 14. s,‘,c=“’—c4—‘/i=l A‘f:zsxﬁ(cu’).

35043

v
Orxe, MaeMo: V = S, -H = 25y314 = 35043 (em”). Toai mrykane 3nagchus B = T =350 (cn’). B-0s. 350.

12. 21. Axmo nodapGosannuit ky6 pospizam na 1000 ognakosux KyOHKiB, TO MpH uBLOMY KOkHE pebpo noainwim Ha
10 piBrmx wactuy. Ionis A — oana nodap6osana rpaui. Oany nogap6osaHy rpanb MalTh Ky6HKH. #Ki po3vimeni Ha
IpaHAX BEIHKOro Kyba i He nexath Ha pebpax. Ha koxchiii rpani ix € 8 - 8 = 64, ToMy Beboro € m = 6 - 64 = 384, Ovke,
m 384

P(A4)=—=——=10,384. Bionosios. 0,384.
n 1000




PO3B A3KM

B
ABCDA,B,C,D, — npama npusia, Tosmy CC, L (ABC): ABCD — Tpanemis,
AB =CD.

Toaarkosa nodyzosa CK 4B,

CC, | BB, CK|| 4B, CK N CC,, AB N BB, 38i7cH, 32 03HARO NAPATETRHOCT
naonnm (CKC,) || (4BB,).

Ciuna nomma (CC,K) nepetinac napateasyl ITOMINNN N0 NAPATEILHIX
npmanx. Onxe, KK, | A4, C.K, | CK

AB || CK, CK € (CC\K) — 4B || (CC\K).

MpamoxyTank KCC,K| — uykanuit nepepis.

V- S

ocmosZ

*H=Spep* CCyi €C, = 8 ey, V7= 672 oo’ Orse,

Hexait CB = x o, Tomi AD = CE = 6x oo,
_BC+4D

Socsoen = Sapen CE. ae CE 1 AD — encora Tpanemnii.

:’ﬁ! Cey=84:21F =84 =4 v =2,

BC=lem AC=CE=12cMm.

B C

K

_4D-BC_12-2_
_4D-BC_12-2_.
) b

DE

ACED (£E = %0%) 3a Teopemoio [Tidaropa:

CD*=CE*+ED*, CD*=12°+5=144+25=169,CD =13 em.

AB = CD (33 yM0BOX0), AB = CK (NpOTHAEKHI CTOPOHH NapaleIorpama),
Orze, CK= 13 em.

Scexg =CC - CK=8-13=104 en 2,

Bianosian: 104,
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